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OEMA A
>11c epotoelg A1-A4 va YpayeTte 6T0 TETPAOIO GO TOV aplBUd TG EPDTNG in?»a

Al.

A2.

A3.

A4,

AS.

Yopa extehel eEAVAYKAGUEV] TAAAVI®OG
oLuvOTNTEG f1 Kl f2 Tov deyéptn pe f - ! NG TaAdvtmong eivat id1o.

IMo v wiocVyvoéTTA fH TOL GLOTHUATOG 1 81
a) fo</fi
B) fo=1a
W fi<fo<fs SN %7
) f1=/o.
% @ Movédeg 5
Ye pio QAEPa péet 1601\/11(@ 0. ) € 0. TEPLOYT] TOV VYPOV Ol PEVUATIKEG
YPOUUES TUKVAOVOLV, TOT
a) M ToyOINTO PoNG OWEAVETAL KAL) Tigon EAATTOVETOL
v

B) m mapoyn g eALBoC &'vou n mieon avéhverat
Y) T mopoyn TG Ao a:! Lko M wieon ehaTTdOvETOL
d) M TaydTO POt Qv 1n wieon avéaverat.

Awokpotnpo, O ~, QVPYEITAL HETA 0O cUVOeSN OVO APULOVIKMOV TOAAVTOGE®V TG 1010

Movaoseg S

dtevbuvo yivoyzor yOp® amd To 1010 onpeio, OTaV 01 TAAAVIOGELS £YOVV
a) ica at ic OTNTEC
B) ow KA TAATN Ko {6EG GLYVOTNTES

Y) SpopeTIKs 1 Kot S10QPOPETIKEG GLYVOTNTECG
d) ioa mhar VYVOTNTEG TOV O10PEPOLV TTOAD Afyo peTa&l Toug.
% Movaoseg S

Noa yop tGETE TIC TPOTACELS TOL AKOAOVOOVV YPAPOVTAG 6TO TETPASIO Gag, dimAa
7oL avtioToyel oe kdbe mpodTaon, ™ AEén Xwetd, av n mpdTacn eival
AEEN AdBog, av 1 TpdTaon elvatl AavBacuéwn.

a)-H \&Elowon g ovvéyxelog eival Gueon ouvémew TG apyns dwmmpnong Tng
gPYEING OTN POT| TOV 1OAVIKOV PEVCTAOV.

H pomn pog 0Ovopng F ¢ TPOG AEOVA TEPISTPOPNC ivat UndEV, OTaV O POPENC
™G dvvaung eival TapdAANAoC 6ToV AEOVO TEPIGTPOPNG.
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OEMA B
B1.

B2.

v) e o ebivovca taAdvioon, otnv omoia N avtiwlBépevn dvvaun eivar avahoyn
NG TOVTNTOG, O AOYOC OVO0 O1000YIKAV LEYICTOV ATOUAKPUVGEMY TPOG TV 1010
katevBuvon dwtnpeitatl otabepog

d) H xivmon &vog tpoxod mov KuvMeton eivon oamotélecpo G emaAiniiog %
LLETOPOPTKTG KO LOG CTPOPIKNG KIvONG.

g) Ze éva oTdolo KU, oL £xel dnpovpynbel ce £va EAAGTIKO HEGO, 1) ORE
300 S0 KMV KOGV gival ion pe Eva unKog KOUOTOG A.

‘Eva katakopu@o 10avikd ehatiplo otabepdg £ £xel To d\/@o T PEMUEVO GE

akAdvnTo onueio kat Bpioketal otn BEon ELGIKOL PN
ehanpiov Katl v avtd Ppioketar otn BEon PLOIKOVL
And 1t 6éomn avt) 10 cvotnuo agnveTol gAeVBepC
QPLOVIKT TOAAVTOOT). 9

eASVBEPO AKPO TOL
oVG, vetal palo m.
1 tCet)va extelel amhn
LI 3?

Py
k@

(©€an QuOIKoU
oug eAaTnpiou)

AT

Movaosg 2
B) No dx eo yﬁc&@ﬂ eMOYT GaG.

@ Movaoseg 7
Avorytod KuAv 0Y€l0 e KATOKOPLOO TOLYMUATO TEPEXEL VEPO UEYPL VYOLG H.
And tov T TOL TAEVPIKOD TOYMOUOTOC TOL Odoxelov e&épyetal Aemtog
KUAWVOPIKO ag otabepng dtatopng. O cwinvag eivat apykd oplovTiog Kol 6T
GUVEYEWL KQURTETOL, (OGTE VO YIVEL KATOKOPLPOG TPOG To. mOve. To dvorypo Tov

cw%nv&% gtot 6g LYog h = 3 nhveo amd 1o eninedo Tov mLOUEVA TOL doyeiov,

c'm(nf %ivswl o610 oYNua 2:

S
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h H Q%
N
AMAVAVVWVVAVNAVAWWWWWY \

Tyina 2 @@ @
Na fewproete Ot @
) GTO

" 7 ToVTNTO HE TNV omoia katePaivel ) oTdOp
apeANTEQ

" 70 VEPO GLUTEPIPEPETAL MG 1OAVIKO PEVCTO ¢

" 1] OTHOCQOIPIKY TTiECT TOPAUEVEL GTAOEPT.

Wi

=

coMva gival 6o pe:

1. \/2gh ii. /10gh 111.
a) Noa emré€ete T oot omdvn
%7 Movaosg 2
B) Na dwaroloynoete TV emt S0G. @
Movaosg 6
B3. Ot mapatnpntéc A kot &gﬁ)\mm@i&a oplovtio KatevBuvon pe ToyOTNTEG
)

nx

UETPOL U, :T KOl Dy = ow@a. 2tnv mhdtn tov moapatnpnt A elval ote-

PEOUEVT MYNTIKN n%&nwg §1 610 oyNua 3:

é@? e (A
Tyipa 3

H nymrtuchy ainyx EUTTEL GLVEYMG N0 oTafepng cuxvOTTAS f5, O 0Toiog Ol00ideTan
GTOV OEPOL L HINTOL 04y O mapatnpng B avrilapBaveratl Tov Nxo e nyntng
MYNG HE Gu%m {on pe:

-y L . %fs

S
a \EEETE T OMOOTI ATAVTNON.
Movaosg 2

@N o OIKOLOAOYNGETE TNV EMAOYT GOG.
Movaosgs 6
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OEMAT

Eykdpoto appovikd xopa 6100idetal xmpic andAEIEG EVEPYEINS OE YPOUUIKO EAACTIKO HECO
(xopd") mov tovtiletar pe Tov nudéova  Ox, mpog tn Betikn karevBuveon. H mnyn/zov

Kopatog Bpiocketot oto dkpo O(x = 0) tov nuaéova Ox TOL EAACTIKOD HEGOV. ’%
ekteAel amA] appovikn toldvtoon pe eéicmon amopdkpuvong v =4 - nuot. %

Troetddc pala Am = 10 kg Tov eEhooTIKOD HEGOV EXEL EVEPYELD TANAVTOONG

Er=57>-10 "J. x

To ehdyioto ypovikd ddotnua yo v anevbeiog petdfacn TG oToyEIDO0VE Lo Am tov
EALOTIKOD HEGOL amd TNV KAT® oKpaio 0£0M TAAAVTIOONG TG UEXPL TNV ETLE paio Béon
TaAdvtoong g eivar A7 = 0,4 s. Xto 1010 ypovikd Sdotnp Xg@ua drdobel oe
anoctaon Ax =4 cm.

I't. No vnohoyicete Vv mepiodo TOL KLHATOC (HOVEL TC :\: 0G KOUOTOC TOL

KOPOTOog (LOoVAdeG 2) Kot TO TAATOG TOAAVTOGNC TNG f ¢ palag Am (povédeg
3).
Movaoseg 7

2) ka1 vo oxedidoete o€
ypovikn otyun 4 =14 s

I'2. Noa ypayete v eicmon TOL APHOVIKOD K
BaBuoioynuévoug dEovec 10 oTIyIOTLTO

(novadec 4).
@ Movadeg 6
I'3. Noa vmoloyicete TV KWNTIKN st TH|G otoyelimwdove palog Am, Otav 1
amopdkpuvon g and 1 BEon 1 omiog wor y=0,2 m.
Movaoseg 6

3
Avo onpeia P kot X g xopdng é& j COp— 0 27 vad

2
I'4. No vmoloyicete Vv @a ro@ra\/ N amopdkpuvven tov onueiov P amd
B&om 16oppomiog ro& Vo :@1 ;
Movdoeg 6
BUNTIKY OVTIKATACTAOT).

‘Onov gppaviletarto 7 yiv? ap
OEMA A %
Mia ouoysvﬁgmg papoog AI' otabepnc datoung &xet paloa M = 4 Kg. H papdog

16opponel o opiLovTIQ K01 TO AKPO TG A GUVOEETAL e APBPMOT 68 KATAKOPLPO TOTYO.

To dAho dxpo I' 1 dov cvvdéetar péc® afapovg un ektatov vipoatog I'A pe tov

KAToKOPLPO TOlYO no oynuotiCet pe m péfoo yovia ¢. IMNpw and Eva hemtd opoyevn
dtoko kévrpov K, (jud m =2 kg kot oxtivag R=0,1 m eivor ToAtypévo TOAAEC POPEG Eval
AemTO UN eKTQ €c viiua. To ghevBepo dkpo Tov vipatog Exel otepembel oto dkpo I

™mg papodov Af%@> G patvetot oto oynua 4:

@?

S
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Zyine
Tn ypovikn otiyur o = 0 o diokog agrvetal va Oel Ko'vo vpa EeTuhiyetan yopic va

oMcOaivel.

Al.  No vmoloyicete TO PETPO TNG EMTAYLVONG TOL KEVTPOL HALoG TOv Oickov, KaOMG
QVTOG KOTEPYETAL. %
Movaosgs 6

A2.  No vrohoyicete T0 HETPO TN ne \\ etalm papoog Al oto dkpo g I and
o vijpa I'A, 6tav o diokog Kdtepyetol.
Movaosg 6

Tn ypovikn oty mov to % uata oL dlokov &xel KoTéADEL KOTAKOPLPA KOTE
h;=0,3 m TO ViU TOL GUVOEETTO OlC TN pdfoo kéPetat.
PO T

A3.  No vmoloyicete TOHE M (QOpPUNG TOV 0IoKOL MC TTPOG TOV AEova TEPIOTPO-
PNG TOL, LETA O KO po A7 amd T oTIy ) TOL KOTNKE TO VIO,

@ Movaosgs 6
A4.  No vroloyi 0 AOYO NG KIWNTIKNG EVEPYELNG AOY® TTEPISTPOPIKNG KivoNg TPOg
™V KvnTiki] £vEPYel® KOym HeTa@opIKNG Kivion ¢ TOL d10KOV HETA OO YPOVIKO O14-
otnuo A 0,1 s amdTH oty TOL KOTNKE TO VIO
Movaoseg 7
Atvovrat:
s 1M emrdyvv
* 7 pomn G TOL 61oKOL ¢ TPOC TOV AEOVO TTOV O1EPYETAL O TO KEVTPO HAL0G

. @ag TEPLOTPOPNC TOV OIOKOL TAPAUEVEL GLVEYXDG 0P1LOVTIOE Kt Kiveital o
KaTokOpLe™ TpoY1d ce OAN TN 01dpKeLn TG Kiviong Tov

* 0'dioKog 0gv @ThveL 6TO £60.POG OTN SIUPKELN TOV PAVOUEVOD.
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AITANTHXEIX

OEMA A

Al. Zootm n 6.
A2. Xoomm .
A3. 2oom N o.
A4. oot n .

AS. o) Adboc, B) Xwo1o, Y) Zwoto, d) Zwoto, i) Ad@o@

®EMA B

B1.
Zyua (2)
Xk, =
Onmg Al =
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B2.

L - —— - — —

And v e&iocoon Bernoulli, amd 10 B oto I, £ ; %7

1
PB+p-g-H=Pr+50-v§+p-g-h:>p- =@p-g-hé
1
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OEMAT
Il A’[:%:>T:2A’[:0,8S 0):2—;[:2,57: rad/s

E:%D-A2 :>E:%-Am-o)2-A2 = 51’107 :%-106-6,25-75-A2 =

a0 &
6.25 2.5 \

IMa ) 618600m TOL KOHATOC
_Ax 4107

s =——= —=0,1m/

ZZD-A]EZO%:&S:O,OSH’? @3@@ @
r2. A\

yAnu2n(%§jO,4-nu2n-(l,25t12,5x)<>@ %7

Q Gy
e
0,4 {==—=o—~c------ %
[N

0 \zg % ~ x(m)
P P A
lli :),:4-111727:-(1 ,25@%;2,;&

S

=>y= 0,4'nu2n'% 12, (S.1)
oL s 75 D apax = 1,750 = 0,14 m
T 08
Q
I3.  AAET E-K+U=

= K=E-U=5810" —%m(ozyz =K =5n"-10" —%-106 6,257 -4-107 =
=51"-107=12;52° -10°* =57°-10 ' —=1,2572° - 10 ' =3,752°-10" J
apa K = 10777

5
&
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r4.
yp =A-mue, =0,4=0,4-Mue, > nue, =1

apa @, :2-k~n+§

Uy =0-A-cvve,
Jilo)e

3n T 3n
Pp— Py =—D2KA+——Qy =— =@, =2K-T—T 7YwOLK=1.

2 2 2
Emopévag
k=1
v, =0-A-ouv(2kn—n) = ®- A-cvva =2,57-0,4(-1) :>i @@ @

= vy = -1 m/s. é
OEMA A <>§

M=4kg, m=2kg, R=0,Im, I__ :%-m-Rz, , @0,6
A
T, % @
@ _T_z_____TZY
Ay & @ | T
[ |
U

T

N v
SO0 T I
S (¢

d
&

L, =Tnue %

T, =T,cuve

Ta wiuato afapiornote: T, =T,, T, =T,
Mnxkog pdl igziL

S
o
"
V4
~
-

=

&
9
3
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Al.

A2.

A3.

A4.

I'oa dioko:
ZFy = MO = W1 — T =m-dey (1)

m m
3, ZIK-OLYZ>T1'R=3-R2'OLYZ>T1 ZE'R'(XY (2)

Anotic 1) +(2)=> W, =m-a_, +%ay-R 4)
Opmg to pa dev odcBatver dpa aem = R0, (3)
® 3 2.g¢ 20 )
HY—»>m-g=—m-a_ —>0o_=——=—|(m/s
@=m-g=>m-o, S0, ="£="(m/s)
20 20
= 20-T=2-"2=T == (N)

H papodoc wooppomel

SFo= 0= Ac=Ta (1) @ §
SFy=0= Ay + Toy =T+ W ) Q %7

X, = 021,47, =1, = %
Yy

L M-g 3?
WA T L=T, L= 24T =T, (@7 @
(3):>4—20+?:0,8-T2 :>20+?=%:> TZ@ (N)

Tnv otypn £ =0 xOPetar To VIHA-TOL cv@ Vv dioKo

Apa T, =0 apa 27=0=>« .
M xiwney.
EXP N Tov KOPETOL TO VL

IF = W, =m-o/ =>m-g=m-a, o, =g=10 m/s’
V! %g-At’3v2m2+10~0,12+13 m/s
1

a0 Bl o] 0,01-400 _ 4

2
Jm-v”? 29 18 9
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